LLikona abutypuerta. 2009-2010 y4ebHbliit roa,.
3aHATUe Ha Temy «PelweHune norapudpmmyecknx HepaBeHCTB».
Yuuteno: MogenkuHa E. B. COLU Ne4 «LLO»

n.1 CraHpapTHble NPpUEMbl peLleHus.

1. PaccmoTpum peLueHne OCHOBHbIX 10rapndMUYECKUX HEPABEHCTB
C MOMOLLbKO COBOKYMHOCTU CUCTEM .
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2. C npymeHeHnem CBOMCTB orapudmMmyeckoin GyHKLUM.

Mpumep 1. Pewwure HepaseHcTBo logx_4; 0,5 > 0,5.
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cydétom O. A.3. omeer: (0;0,75) U (1,25;2).

Mpumep 2. Pewwnte HepaseHcTBO logx-10,3 > 0.
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Otset: (1; +00).

n.2 HectaHgapTHble NPUEMBI peLleHus.
1. MpumeHeHne NoACTaHOBOK B 10rapudMUYEcKUX HepaBeHCTBaX.

Mpumep 1. PewmnTte HepaseHCcTBO x1°82% > 4x
Pewenue: 0.41.3.: x > 0. Myctb x = 2%, t =log, X, Torga 2t10822" = 2t* > 4. 2t
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Otset: (0, 0,5)U (4; +).



Mpumep 2. Pewnte HepaseHcTso: 3108307 4 ylogsx < ¢ |

Pewenue: 0.[.3. :x > 0. [IpuMeHUM cBOiCTBO sorapudpmos; al08aP)* = plogab,
Nyctb X = 3%, t = log; X , mosiy4aem 3Rl s g0 =9 ,y = 3t — Bo3pacr.
£2 adiocbusltlianing ~1 <t <1, %<x<3.
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Mpumep 3. PelunTe HepaBeHCTBO V x1082VX > 2
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Otset: (0;3) U (4; +o).

Mpumep 4. PelwunTe HepaBeHcTBO X18X - 2108x10 > 4. 50187
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2. 3aMmeHa paBHOCU/IbHBIM MO 3HAKY BblpaXKeHMeM.

[na peweHuna cneaylownx fanee HepaBEHCTB NPUMEHARTCA YTBEPKAEHME:
BblpakeHue a’ — a® MMeeT TOT e 3HAK , 4To U BeIpaxkenue (a — 1) - (b — C),
a BbipaxeHue log, b -toTxe,utoun (a—1)-(b—1) c yyétom O.A.3.

Mpumep 1. Pewwure HepaseHcTBo log, (10x + 3) - log,x(3x + 10) = 0.

PeieHue: @ 3 =0 x %l x = %.

3amMeHAEM Kaxbl MHOXUTENb SIEBOW YaCTW HEePaBEHCTBA PaBHOCU/IbHBIM MO
3HaKy BblpaxeHuem, nonydaem  (x-1)(10x+2)(10x-1)(3x+9)> 0. Pewaem
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APO6U BbipaxeHUEM PaBHOCU/IbHbIM MO 3HAKY, UMEeM:
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4.logs(x% — 9x + 20) - logs_, 25 > i OtBert: (—o0; 3].
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